

Súd: Okresný súd Trebišov
Spisová značka: 7T/94/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7914010448
Dátum vydania rozhodnutia: 24. 11. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ladislav Bujňák
ECLI: ECLI:SK:OSTV:2014:7914010448.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Trebišov samosudcom JUDr. Ladislavom Bujňákom, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku dňa 24. 11. 2014 v Trebišove, takto

rozhodol:

1. Obvinený M. P., F.. X. X. XXXX v Kráľovskom Chlmcí, trvale bytom J., U. XX/XX, bez pracovného pomeru,
2. Obvinený E.Á. A., F.. XX. X. XXXX v Košiciach, trvale bytom Č., U. XX/XX, prechodne bytom J., U. XX/XX, Q..Č.. T. Č. S., H., F. D. Č.. X, W. R. H., H. H.,
3. Obvinený P. P. O. Š. Š. , F.. XX. X. XXXX v Kráľovskom Chlmcí, trvale bytom J., U. XXX/XX, prechodne bez prihlásenia bytom J., U. XXX, bez pracovného pomeru,

sa uznávajú za vinných, že

1./obvinený M. P., E. A. I. P. P.

dňa 3. 3. 2014 v čase okolo 10.00hod. došli na poľnej ceste v katastri obce Svätuške k tam odstavenému nákladnému vozidlu zn. Ford Transzit tmavomodrej farby, VIN: V., bez evidenčných čísel, odcudzeného v presne nezistený deň v mesiaci február 2014 v Kráľovskom Chlmcí na ul. Boľskej z areálu spoločnosti SHR A. W., za ktorý skutok je Obvodným oddelením PZ Kráľovský Chlmec, vedené trestné stíhanie pod sp. zn. ORP-221/KC-TV-2014, za prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. a/, ods. 3 písm. a/ Trestného zákona, kde z tohto nákladného vozidla bez privolenia oprávnenej osoby zmontovali jednotlivé časti a príslušenstvo, ktoré si následne prisvojili, čím pre poškodeného W. A. spôsobili škodu vo výške 993,70 Eur,

2./obvinený P. P.

dňa 3. 3. 2014 v čase okolo 16.30 hod. došiel na poľnej ceste v katastri obce Svätuške k tam odstavenému nákladnému vozidlu zn. Ford Transzit tmavomodrej farby, VIN: V., bez evidenčných čísel, ktoré úmyselne zapálil tak, že do hrdla palivovej nádrže hodil cigaretový ohorok, následkom čoho došlo k vznieteniu obsahu palivovej nádrže a zhoreniu prevažnej časti vozidla, čím takto svojim konaním pre poškodeného W. A. spôsobil škodu vo výške 590,- Eur,

teda

obvinený M. P., E. A. I. P. P. v bode 1./ trestného rozkazu

- spoločným konaním prisvojili si cudziu vec tým, že sa jej zmocnili a spôsobili tak malú škodu,

obvinený P. P. v bode 2./ trestného rozkazu

- zničil, poškodil a urobil neupotrebitelnou cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

čím spáchali

obvinený M. P., E. A. I. P. P. v bode 1./ trestného rozkazu

- spolupáchateľstvo prečinu krádeže podľa § 20 k § 212 ods. 1 Trestného zákona,

obvinený P. P. v bode 2./ trestného rozkazu

- prečin poškodzovania cudzej veci podľa § 245 ods. 1 Trestného zákona.

Za to sa odsudzujú :

1. Obvinený M. P.

Podľa § 212 ods. 1, § 36 písm. l/, § 37 písm. m/, § 38 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 353 ods. 2 písm. a/ Trestného poriadku na trest odňatia slobody v trvaní 8 (osem) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona výkon trestu odňatia slobody podmienene o d k l a d á.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona pri povolení podmienene odkladu výkonu trestu odňatia slobody určuje skúšobnú dobu v trvaní 2 (dva) roky.

2. Obvinený E. A.

Podľa § 212 ods. 1, § 36 písm. l/, § 37 písm. m/, § 38 ods. 2 Trestného zákona s použitím § 353 ods. 2 písm. a/ Trestného poriadku na trest odňatia slobody v trvaní 5 (päť) mesiacov.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona výkon trestu odňatia slobody podmienene o d k l a d á.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona pri povolení podmienene odkladu výkonu trestu odňatia slobody určuje skúšobnú dobu v trvaní 15 (pätnásť) mesiacov.

3. Obvinený P. P.

Podľa § 194 ods. 1, § 36 písm. l/, § 37 písm. h/, m/, § 38 ods. 4, § 42 ods. 1 Trestného zákona s použitím § 353 ods. 2 písm. a/ Trestného poriadku na súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 2 (dvoch) rokoch.

Podľa § 49 ods. 1 písm. a/ Trestného zákona výkon trestu odňatia slobody podmienene o d k l a d á.

Podľa § 50 ods. 1 Trestného zákona pri povolení podmienene odkladu výkonu trestu odňatia slobody určuje skúšobnú dobu v trvaní 3 (troch) rokov.

Podľa § 42 ods. 2 Trestného zákona u obvineného Kristiána Kišša z r u š u j e výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Trebišov zo dňa 15. 5. 2014 sp. zn. 5T/57/2014, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 12. 9. 2014, ktorým bol uznaný za vinného zo spáchania prečinu krádeže podľa § 212 ods. 2 Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom porušovania domovej slobody podľa § 194 ods. 1 Trestného zákona a bol mu uložený úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 1 (jedného) roka, výkon ktorého mu bol podmienene odložený na skúšobnú dobu v trvaní 18 (osemnásť) mesiacov, ako aj všetky ďalšie

rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku ukladá povinnosť všetkým obvineným spoločne a nerozdielne nahradiť spôsobenú škodu poškodenému: W. A., F.. XX. XX. XXXX v Kráľovskom Chlmci, trvale bytom P. B., K.. A.. E. XXXX/XX, vo výške 993,70 Eur (deväťstodeväťdesiattri eur a sedemdesiat centov).

Podľa § 287 ods. 1 Trestného poriadku ukladá obvinenému Kristiánovi Kiššovi povinnosť nahradiť spôsobenú škodu poškodenému: W. A., F.. XX. XX. XXXX v Kráľovskom Chlmci, trvale bytom P. B., K.. A.. E. XXXX/XX, vo výške 590,- Eur (päťstodeväťdesiat eur).

Podľa § 288 ods. 2 Trestného poriadku poškodeného: W. A., F.. XX. XX. XXXX v Kráľovskom Chlmci, trvale bytom P. B., K.. A.. E. XXXX/XX, so zvyškom jeho nároku odkazuje na občianske súdne konanie.

Poučenie:

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia